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HULKLIIKMETE LIITMINE

1. Ava sulud. Bx+x*+5)+(2x—7) =
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2. Koonda hulkliige.

3. Kui vaja, korrasta L2l I
hulkliikme jarjekord.

Kui esimese sulu ees puudub mark, on seal
tegelikult

Bx+x?+5)= +Bx+x?2+5)=3x+x*+5

Veel néiteid:

(Ba+3)+(a*—4a+1)=3a+3+2d°>°—4a+1=—-a+4+2a*>=2a*>—-a+4

(2x* =3x +3) + (7x — 4x%) = 2x* = 3x + 3 + 7x — 4x® = —2x% + 4x + 3

6a+ (4da+7)=6a+4a+7=10a+7
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TLO4 Hulkliikmete liitmine Nimi:

HULKLIIKMETE LIITMINE

/10. Ava sulud.

A 304 (20 = 3) = e
B, @ F (A% +2a) = s
C. (53X 4 3x%) 4 (2X% = X) = oo
D. (40 =0a%) 4 (08 = 3) = s,
\ E. (5x —2x%) 4+ (Bx = 3 4+ X%) = oot

\ E. B — 2% 4 3 = 3 X2 o e e

A, 304 20 = 3 = e e
B. A% A Q2 4 20 = oottt ettt et
C. = 3X 4 3x2 4 2X2% — X = oo,
D. 40 = A% — @ = 3 = oo eeee ettt

/12. Korrasta hulkliikme jarjekord.

\ E. —3 4 80 — X2 = ettt e

A m3 50 = e e e
B. 20 1 202 = ettt ettt s
o X 4 52 = e e e e
D. 3 = % = 3 = et
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TLO4 Hulkliikmete liitmine

ﬂB. Liida hulkliikmed. \

A. Ava sulud.
B. Koonda sarnased liikmed.
C. Korrasta hulkliikme jarjekord.

A. 4a+ (2a+5)=

B. (4n+3m?)+ (2m?+n) =

C. Ga—6b—9)+(3a+4b+4) =

D. (x—4y—-6+2)+(—z+4x—7+5y) =

(3a?2 —6a—5)+ (6 —3a?+5a) + (a®> +a) =

FooGx—=2)+Bx—29)+ G5By —-3)+ By —9x) =

- v
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